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Πολιτικές για στήριξη των 
ευπαθών οµάδων στον ∆ήµο Κιλκίς 

H δύσκολη οικονοµική κατάσταση που σηµατοδοτεί 
γενικά την πατρίδα µας,την οποία 

βιώνουν και οι συµπολίτες µας εδώ στο Κιλκίς,υποχρεώνει 
όλους εµάς τους υποψηφίους 

για την ∆ιοίκηση του ∆ήµου Κιλκίς, και 
µας καθιστά περισσότερο υπεύθυνους σήµερα 

σε σχέση µε τα προηγούµενα χρόνια. 
Ενας σηµαντικός αριθµός συµποτών µας 
ανήκουν στις ευπαθείς οµάδες (Ατοµα µε 
Αναπηρία, Ατοµα µε χρόνιες παθήσεις, 
Ανεργοι, παλινοστούντες οµογενείς, µετανάστες, 

αθίγγανοι, κα.), οι οποίοι βιώνουν 
πολύ περισσότερο την φτώχεια και τον κοινωνικό αποκλεισµό. 
Χρειάζονται δράσεις άµεσες ,ποιοτικές και στοχευµένες για να 
φέρουν και τα ανάλογα αποτελέσµατα για την ανακούφιση στο 
µέτρο που υπάρχει δυνατότητα για τις οµάδες αυτές. Βέβαια 
στην όλη προσπάθεια χρειάζεται n συµβολή της κοινωνίας µε συνεργασία 

των κοινωνικών φορέων, µε οµάδες εθελοντισµού κ.λ.π. 
Ο συνδυασµός «ΚΙΛΚΙΣ δήµος ΑΞΙΩΝ» µε υπ. ∆ήµαρχο τον 

Παύλο Τονικίδη θέτει σε προτεραιότητα το παραπάνω ζήτηµα και 
αυτό διαφαίνεται από την αρχή µε τις επαφές του υπ. ∆ηµάρχου 
µε τους υπευθύνους των οµάδων αυτών. H αγάπη στον συνάνθρωπο 

και n αλληλεγγύη είναι δυο έννοιες που έχουν πρωταρχικό 
σκοπό για τον συνδυασµό µας. 

Για όσους δεν γνωρίζουν, τις κοινωνικές δοµές του ∆ήµου Κιλκίς 
στηρίζει και δροµολογεί n Κοινωφελής ∆ηµοτική επιχείρηση 

(Κ∆ΕΚ). Κατά την διάρκεια της θητείας µου στη θέση του Προέδρου 
της Κ∆ΕΚ(2010-2012), είχα την ευθύνη λειτουργίας όλων 

των κοινωνικών δοµών του ∆ήµου. Με την συγχώνευση των επτά 
∆ηµοτικών Ενοτήτων σε έναν νέο διευρυµένο ∆ήµο, έγινε και n 
συγχώνευση των επτά κοινωφελών επιχειρήσεων σε µια µε την 
επωνυµία Κ∆ΕΚ. Εννέα (9) προγράµµατα «Βοήθεια στο Σπίτι» 
στηρίζουν ευπαθείς οµάδες σε όλες τις ∆ηµοτικές Ενότητες και 
στην πόλη, παρέχοντας υπηρεσίες εντελώς δωρεάν. Ενας (1) 
Παιδικός σταθµός και ένας (1) Βρεφονηπιακός σταθµός στηρίζουν 

οικογένειες µε νήπια και βρέφη εντελώς δωρεάν. Τα κέντρα 
δηµιουργικής απασχόλησης (Κ∆ΑΠκαι Κ∆ΑΠµεΑ), απασχολούν 
παιδιά σχολικής ηλικίας και παιδιά µε Αναπηρία, ανακουφίζοντας 

τις οικογένειές τους. Και αυτά εντελώς δωρεάν. Κοινωνικό 
Παντοπωλείο, όπου διανέµονται δωρεάν τρόφιµα και είδη 

πρώτης ανάγκης µε οικονοµικά κριτήρια σε συµπολίτες ανήµπορους. 
Κοινωνικό Φαρµακείο, όπου και εδώ µε οικονοµικά κριτήρια 

ο ανασφάλιστος συµπολίτης προµηθεύεται δωρεάν φάρµακα. 
Κοινωνικό ΦυοΊκοθεραπευτήριο, παρέχει δωρεάν φυσικοθεραπεία 

µε σύγχρονα µηχανήµατα. ΚΑΠΗ, µε δυο εντευκτήρια µέσα 
στην πόλη, δίνει την δυνατότητα στα Ατοµα της τρίτης ηλικίας να 
περνούν τον χρόνο τους ,συµµετέχοντας σε δράσεις όπως οι πενταήµερες 

καλοκαιρινές εκδροµές στη θάλασσα κ.λ.π. Κοινωνική 
Μέριµνα, έχει την ευθύνη για τους συµµετέχοντες στο πρόγραµµα 

µέσα στην πόλη και τους γύρω οικισµούς. Επίσης απασχολεί 
Γιατρό σε καθηµερινή βάση για την συνταγογράφηση φαρµάκων 
στα µέλη του ΚΑΠΗ και στους συµµετέχον ες στο πρόγραµµα. 

Σήµερα χρειάζεται να δηµιουργηθούν και άλλες δοµές κοινωνικού 
χαρακτήρα για το καλό των συµποτών µας. To βασικό µέληµα 
είναι να συνεχιστούν όλες οι παραπάνω δοµές µε όσον το 

δυνατόν καλύτερες και ποιοτικότερες παροχές. Και σ' αυτό που 
πρέπει να δοθεί ειδική µέριµνα είναι n µεγάλη καθυστέρηση των 
εισροών χρηµάτων των προγραµµάτων, ειδικά τωνΒ.Σ.Σ., µε αποτέλεσµα 

να καθυστερούν οι πληρωµές του προσωπικού µέχρι και 
επτά (7) µήνες. 

H λειτουργία Γραφείου Πρόνοιας και ειδικά Γραφείου στήριξης 
των Ατόµων µε Αναπηρία, των χρόνιων πασχόντων και των οικογενειών 

τους στον ∆ήµο Κιλκίς, είναι επιτακτική ανάγκη, ειδικά 
στη σηµερινή εποχή. 

Ο συνδυασµός «ΚΙΛΚΙΣ δήµος ΑΞΙΩΝ» µε υπ. ∆ήµαρχο τον 
Παύλο Τονικίδη έχει την πεποίθηση, την όρεξη και τους συνεργάτες 

να στηρίξει όλα τα παραπάνω για το καλό του κοινωνικού 
συνόλου του ∆ήµου µας. 

*Προέδρου Σωµατείου Ατόµων µε Αναπηρία ΝΚιλκίς 
υπ. ∆ηµοτικού Συµβούλου « ΚΙΛΚΙΣ δήµος ΑΞΙΩΝ» 

µε υπ. ∆ήµαρχο τον Παύλο Τονικίδη. 
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